

Zápis
z 80. schůze Rady města Blatná, která se konala dne 28. března 2018

Paní starostka zahájila schůzi Rady města Blatná v 7:30 hodin.

Přítomni: paní starostka, pan místostarosta, Bc. Scheinherr, Ing. Flandera

Omluven: p. Srb

Paní starostka navrhla ověřovatele zápisu: Bc. Scheinherr, p. místostarosta

Hlasování: 4 – 0 – 0.

Paní starostka konstatuje, že schůze byla svolána řádně, že radní jsou usnášeníschopní a že materiály byly na dnešní schůzi odeslány včas. Uvádí, že program dnešní schůze není nikterak doplňován. Dotazuje se, zdali má někdo z radních nějaké připomínky k programu, není tomu tak, a proto nechává hlasovat o předloženém programu jednání.

Hlasování: 4 – 0 – 0.

Bod č. 1 – Kontrola plnění minulých usnesení

Pan místostarosta se dotazuje, zdali mají radní k přehledu plnění minulých usnesení nějaké dotazy či připomínky. Žádný radní nemá k tomuto bodu připomínky.

Bod č. 3 - Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene „Skaličany – kabel NN, pí Rosenfelderová“

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 78/18

Bod č. 4 - Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene „Skaličany – parc. č. 91 pro OÚ -kNN“

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 79/18

Bod č. 5 - Smlouva o dílo - „Rekonstrukce chodníku ul. Tyršova, Blatná“

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 80/18

Bod č. 6 - Uzavření smlouvy o dílo – výkon činnosti koordinátora BOZP, stavba „Rozšíření Mateřské školy Blatná, Vrchlického – část Husovy sady“

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 81/18

Bod č. 7 - Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – „I/20 OK Blatná“, spol. SporkNeT

Paní starostka konstatuje, že nesouhlasí s tím, aby se předmětné společnosti udělovala nějaká výjimka, tedy aby věcné břemeno bylo zřízeno bezúplatně, s čímž souhlasí i Ing. Flandera. Paní starostka nechává hlasovat o předloženém návrhu usnesení.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 82/18

Bod č. 8 - Smlouva o nájmu dopravního prostředku a marketingové spolupráci

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 83/18

Bod č. 9 - Žádost o uzavření smlouvy o sdružených dodávkách elektřiny

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 84/18

Bod č. 10 - Žádost o schválení podání žádosti o dotaci na projekt „Osvětlení učeben ZŠ JAK 2018“

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 85/18

Bod č. 11 - Schválení podání žádosti o příspěvek na mezinárodní tábor pro děti a mládež s názvem „Bavíme se spolu“.

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 86/18

Bod č. 12 - Žádost o souhlas se zvláštním užíváním a uzavírkou místní komunikace – Mezinárodní den tance

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 87/18

Bod č. 13 - Žádost o souhlas se zvláštním užíváním a uzavírkou místní komunikace – Studentský den

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 88/18

Bod č. 14 - Žádost o souhlas se zvláštním užíváním a uzavírkou komunikací – Český pohár v silniční cyklistice

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 89/18

Bod č. 15 - Návrh na vydání Nařízení města Blatná č. 1/2018, kterým se vymezují oblasti obce, ve kterých lze místní komunikace nebo jejich určené úseky užít ke stání vozidla za cenu sjednanou v souladu s cenovými předpisy, a návrh na vydání nového Provozního řádu placených parkovišť

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 90/18

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 91/18

Bod č. 16 - Vyhlášení záměru zpracování lesní hospodářské osnovy a uzavření dohody o přípravě podkladů pro zadání zpracování lesní hospodářské osnovy

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 92/18

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 93/18

Bod č. 17 - Přehled čerpání příspěvku na provoz a přehled příjmů příspěvkových organizací zřízených městem Blatná

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 94/18

Bod č. 18 - Účetní závěrka příspěvkových organizací zřízených městem Blatná a rozdělení výsledku hospodaření za rok 2017

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 95/18

Bod č. 19 - Změna odpisového plánu Domova pro seniory Blatná

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 96/18

Bod č. 20 - Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2018/2019

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. Usnesení č. 97/18

Bod č. 21 - Žádost CK Příbram o dotaci

Paní starostka konstatuje, že nesouhlasí s poskytnutím dotace, protože žadatel věděl, jaké má město podmínky, avšak i přesto si žádost nepodal včas. Ing. Flandera uvádí, že je také pro neschválení

dotace s tím, že město dává žadateli plnění jiným způsobem a to konkrétně servisem, který je kolem závodu vedoucím odboru dopravy zajišťován. Paní starostka nechává hlasovat o usnesení: „RM po projednání neschvaluje poskytnutí dotace CK Příbram, z.s. na cyklistický závod v Blatné a uzavření veřejnoprávní smlouvy dle předloženého návrhu“.

Hlasování: 4 – 0 – 0. **Usnesení č. 98/18**

Bod č. 22 - Žádost o mimořádný finanční dar – CICONIA

Paní starostka podotýká, že město organizaci dlouhodobě podporuje, a informuje o důvodu, proč nebyla organizací žádost o dotaci tentokrát podána včas, tedy do 30. 9. 2017. Navrhuje však, aby se předmětné organizaci poskytl mimořádný finanční dar ve výši 5 tisíc Kč. Pan místostarosta konstatuje, že je proti poskytnutí finančního daru, jelikož organizace na podání žádosti zapomněla. Připomíná, že radní v minulosti neposkytlí finanční dar ani místnímu spolku, který si také opomněl žádost do určeného termínu podat. Doplňuje, že vedoucí odboru životního prostředí z důvodu nevhodného podání žádosti o dotaci poskytnutí mimořádného daru předmětné organizaci nepodporuje. Bc. Scheinherr se přiklání k názoru pana místostarosty. Ing. Flandera uvádí, že je pro, aby se předmětné organizaci finanční dar poskytl. Paní starostka se tedy vzhledem k faktu, že vedoucí odboru životního prostředí poskytnutí daru nepodporuje, přiklání taktéž k názoru pana místostarosty a nechává hlasovat o usnesení: „RM po projednání neschvaluje poskytnutí finančního daru pobočnému spolku ZO ČSOP Ciconia a uzavření darovací smlouvy dle předloženého návrhu“.

Hlasování: 3 – 0 – 1(Flandera). **Usnesení č. 99/18**

Bod č. 23 - Návrh Změny č. 1 Organizačního řádu MěÚ Blatná

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. **Usnesení č. 100/18**

Bod č. 24 - Nabídka spolupráce při vydání 3. dílu knihy „Rybníky na Blatensku“

Paní starostka podává informaci, že Svazek obcí Blatenska přistoupil k tomu, že zakoupí od každého dílu 10 ks knih s tím, že členské obce nahlásí zaměstnancům Svazku obcí Blatenska, kolik knih jakého dílu budou chtít, a Svazek knihy hromadně od Ing. Kurze objedná. Navrhuje, aby město přistoupilo k variantě a) a podpořilo tedy Ing. Kurze v tom, že pro region něco dělá, přičemž knihu by město používalo jako prezent. Ing. Flandera souhlasí s návrhem paní starostky, aby si město odkoupilo 25 ks 3. dílu předmětné knihy. Paní starostka nechává hlasovat o usnesení: „RM po projednání schvaluje spolupráci města Blatná při vydání 3. dílu knihy Ing. Jana Kurze „Rybníky na Blatensku“ (varianta a)“.

Hlasování: 4 – 0 – 0. **Usnesení č. 101/18**

Bod č. 25 - Přidělení bytu IV. kategorie, Purkyňova 226, Blatná

Bez připomínek.

Hlasování: 4 – 0 – 0. **Usnesení č. 102/18**

Informace: a) Požadavek na povolení parkování nákladních automobilů na parkovišti v Písecké ulici – Paní starostka konstatuje, že absolutně s požadavkem nesouhlasí s tím, že se tedy plně ztotožňuje s důvody uvedenými v materiálu od vedoucího odboru dopravy. Ing. Flandera také s požadavkem nesouhlasí. Uvádí, že bude iniciovat na dalším jednání dopravní komise, aby se na předmětném parkovišti změnil režim pro parkování osobních vozidel, aby na daném místě vznikla kolmá parkovací místa a mohlo tam tak parkovat více osobních vozidel, která nebrání rozhledu při vyjíždění vozidel z ulice Vorlíčkova.

b) Zápis z jednání komise státní památkové péče ze dne 12. 3. 2018

c) DS - Výsledek veřejné zakázky malého rozsahu a Výroční zpráva za rok 2017

Paní starostka uvádí, že proběhla korespondence přes Blatenské listy s Američanem panem Jerryem Huffmanem, který je pozůstalý po tatínkovi, který v Blatné byl v roce 1945. Vysvětluje, že byla oslovena pracovníci velvyslanectví, jestli by nezprostředkovala dopis amerického vojáka, který po sobě zanechal, kdy se tedy zvedla neskutečná lavina lidí, které mají o danou záležitost zájem. Konstatuje, že se podařilo najít paní z fotografie, kterou pan Huffman zaslal, což je paní, které je 92

let a která se s dotyčným přes e-mail zkontaktovala. Podotýká, že pracovnice velvyslanectví pana Huffmana informovala o tom, že se v květnu slaví po celé republice svátky osvobození, přičemž ona dotyčnému na základě jeho dotazu sdělila, že v Blatné se slaví dne 8. května. Dodává, že pan Huffman by chtěl do Blatné přijet a přečíst děkovný dopis otce, o kterého se místní občané starali, a proto se domnívá, že by bylo hezké, kdyby se pan Huffman stal čestným hostem Blatné. Paní starostka informuje, že se ozvala příbuzná paní, která si v Blatné tehdy našla Američana, odjela s ním do Ameriky, kde s ním žila šťastně 60 let. Doplňuje, že paní, které je 92 let a která stále žije v Americe, chce do Blatné také na oslavy osvobození přijet. Uvádí, že dále se jí ozvala paní z Blatné, která si na americké vojáky pamatuje. Konstatuje, že by měla představu takovou, pokud by se vše povedlo tedy zrealizovat, že by se den před oslavou osvobození zrealizovala beseda v Komunitním centru aktivního života, kde by se dotyční lidé mohli sejít a popovídat si o všem, přičemž město Blatná by vše zaštitilo. Dodává, že beseda by byla otevřena i pro veřejnost, kdyby se někdo chtěl dozvědět informace třeba o tom, jak to tady bylo v době osvobození. Paní starostka informuje, že se jí pan Huffman narovinu dotázal, zda by mohl počítat s tím, když by přiletěl a byl by čestným hostem, jestli by se město na jeho návštěvě nějak finančně spolupodílelo, kdy ona navrhuje, že by se pan Huffman, který by přiletěl s manželkou, vyzvedl v Praze na letišti, a že by se pro tyto dvě osoby zaplatilo na dvě či maximálně tři noci v Blatné ubytování. Uvádí, že pro dotyčné osoby by se připravil nějaký doprovodný program, ve kterém by určitě byla zahrnuta návštěva zámku. Konstatuje, že by byla ráda, aby dne 8. května při projevu u sokolovny pan Huffman vystoupil. Paní starostka se dotazuje, zdali s touto záležitostí radní souhlasí. Ing. Flandera odpovídá, že ano, a dotazuje se na paní, která žije v Americe. Paní starostka odpovídá, že dotyčná zřejmě také přiletí, přičemž ona by asi byla ubytována v Blatné u příbuzných. Ing. Flandera je toho názoru, že by se dotyčné mělo nabídnout, zdali by se nechtěla doprovodného programu, který bude připraven pro pana Huffmana a jeho manželku, také zúčastnit. Dále uvádí, že by bylo dobré zkontaktovat dotyčnou s panem Huffmanem, aby třeba přiletěli do Prahy najednou, kde by je pověření zástupci vyzvedli a přivezli do Blatné. Konstatuje, že určitě není proti tomu, aby město panu Huffmanovi a jeho manželce zaplatilo v jakémkoliv slušném penzionu ubytování na tři noci. Pan místostarosta uvádí, že danou záležitost, která se mu velice líbí, také podporuje.

Paní starostka informuje, že placení parkovného formou SMS bylo využito za rok 368x.

Paní starostka připomíná, že dnes v 16:00 hodin bude probíhat otevírání obálek uchazečů přihlášených do výběrového řízení na obsazení pracovního místa tajemník / tajemnice Městského úřadu Blatná.

Paní starostka informuje o dopisu značky MK 21635/2018 OPP, který přišel od Ministerstva kultury prostřednictvím datové zprávy dne 27. 3. 2018 a na který se město do 7 dnů vyjádří.

Paní starostka se dotazuje, zdali má někdo z radních nějaký dotaz či připomínku, není tomu tak.

Paní starostka v 8:28 hodin ukončila schůzi Rady města Blatná.

Zapsala: Gabriela Mlíčková